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VEREADORA LTA NOGUEIRA - PSDB 

A vereadora subscrita, em conformidade corn as normas 
regimentals, REQUER a Mesa Diretora, que seja enderecado expediente ao 
Senhor Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito municipal, ao Senhor 
Wellington Henrique Rocha de lima - secretario de Governo, corn copia a 
Senhora Daniele Weiler Wagner Hall - secretaria municipal de Assistencia 
Social, SOLICITANDO prestem as informacoes solicitadas: 

Considerando que a Lei 10.836/2004 do Cadastro 
Unico, Decreto n° 6.135/20007 8.742, de criacao do Cadastro Unico e 
Bolsa Familia, Lei 8.742/93 (LOAS - Lei Organica da Assistencia Social), 
Politica Nacional de Assistencia - PNAS/2004, que regulamenta o Art.203 
da CF e estabelecem normas e criterios de organizacao da Assistencia 
Social Universalidade, Equidade, corn publico alvo; 

Considerando que a Portaria n° 177, de 16 de junho de 
2011, que regula a gestao do Cadastro Unico, define corn mais clareza os 
criterios e conceitos de cadastramento, os objetivos, a operacionalizacao e 
as competencias de cada um dos entes envolvidos na gestao do referido 
cadastramento; 

Considerando que a logica trazida pelo Cadastro Unico 
na identificacao e caracteristica das familias de baixa renda torna possivel 
conhecer a realidade socioeconomica da populacao no ambito dos 
municipios, a partir de informacoes sobre todo o nucleo familiar, das 
caracteristicas do domicilio, das formas de acesso a servicos publicos 
essenciais e, tambem, dados de cada um dos componentes familiares; 

Considerando que neste contexto, o Cadastro Unico 
constitui-se como importante ferramenta de apoio a formulacao e 
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implantaca' politicas publicas capazes de promover a melhoria de vida 
das familias e, na medida em que reune um conjunto de dados, fornecem 
aos gestores o conhecimento das vulnerabilidades que as populacoes pobres 
e extremamente pobres estao expostas; 

Considerando que os principios da Politica Nacional de 
Assistencia Social estabelecem a supremacia do atendimento as 
necessidades sociais e a universalizacao dos direitos sociais, a fim de tonar o 
destinatario das awes assistenciais alcancaveis pelas demais politicas 
publicas, corn respeito a dignidade do cidadao, a sua autonomia e ao seu 
direito aos beneficios e servicos de qualidade, bem como a convivencia 
familiar e comunitaria. Do mesmo modo estabelece, ainda, igualdade de 
direitos no acesso ao atendimento, sem discriminacao de qualquer natureza, 
garantindo-se equivalencia as populacoes urbanas e rurais. Divulgacao 
ampla dos beneficios, servicos, programas e projetos assistenciais, bem 
como dos recursos oferecidos pelo Poder Publico e dos criterios para sua_ 
concessao. 

informacoes: 
Requer que esta Secretaria preste as seguintes 

01 Corn a criacao da forca tarefa para agilizar o Cadastro 
Unico da populacao destinataria da Politica de 
Assistencia Social, os equipamentos publicos de 
Assistencia Social/CRAS em nosso municipio foram 
reestruturados para descentralizar os atendimentos e 
garantir o atendimento efetivo dos grupos 
prioritarios? 

02 Partindo do pressuposto de que o Cadastro Unico e 
mais do que uma base de dados da populacao de 
baixa renda, mas um mecanismo que da visibilidade 

a 

populacao mais vulneravel em cada territorio, 
mapeando suas necessidades e possibilidade a 
integracao de awes em diferentes areas, como a 
administracao municipal estruturou o seu quadro de 
servidores para chegar ate a populacao que e 
destinataria na ponta? 

03 Considerando que a utilizacao do Cadastro Unico 
seleciona beneficiarios paras os Programas: 
- Bolsa Familia (PBF); 
- Tarifa Social de Energia Eletrica (TSEE); 
- Beneficio de Prestacao Continuada (BPC); 
- Minha Casa Minha Vida; 
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- Isencao de taxa de inscricao em concurso publico; 
- Programa Bolsa Verde; 
- Fomento e Assistencias Tecnicas as Atividades 
Produtivas Rurais; 
- Programa Nacional de Reforma Agraria; 
O Gestor Municipal da Politica de Assistencia tern 
realizado campanha de divulgacao ampla junto 

a 

populacao sobre os beneficios, servicos, programas e 
projetos assistenciais, bem como os equipamentos 
onde eles sao ofertados/executados? 

04 Considerando o alto indice de desemprego, o baixo 
poder de compra da populacao de baixa renda, o 
numero crescente da populacao abaixo de linha da 
pobreza, corn inumeras familias passando fome, os 
CRAS em nosso municipio estao atualmente corn 
seus quadros tecnicos, como determina a normativa 
Ministerio de Desenvolvimento Social? Solicito seja 
encaminhada lista corn os nomes dos funcionarios 
ativos e a lotacao de cada um deles. 

05 Em visitas realizadas aos equipamentos/CRAS 
constatamos a falta de manutencao e reformas na 
estrutura fisica dos referidos equipamentos. A atual 
situacao tern dificultado a prestacao de servicos de 
qualidades aos destinatarios, servicos essenciais, 
como fortalecimentos de vinculo familiar, destinados 
as criancas. 
Assim, foi realizado algum estudo tecnico e de 
planejamento para reforma dos equipamentos 
publicos de Assistencia Social que necessitam? Em 
caso de resposta positiva, encaminhe o 
estudo/planejamento sobre a referida questao. 

06 Qual o destino dos recursos recebidos no valor de R$ 
4.139.864,44, referente a Resolucao 369 de 29 de 
abril de 2020, que dispoe sobre repasse financeiro 
emergencial de recursos federais. Solicito o 
encaminhamento de comprovantes de 
gastos/aplicacao do referido recurso desde a data de 
29.04.2020. 
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07 O recurso referente a Resolucao de 369 de 29 de 
abril de 2020 foi repactuado para estruturacao da 
rede do Sistema Unico de Assistencia Social-SUAS? 

08 Por qual motivo o CRAS do bairro Cachoeirinha nao 
ester realizando atendimentos de Cadastramento 
Unico? A administracao ester garantindo o 
deslocamento dos usuarios para a localidade para a 
qual estao sendo designados? 

Solicito que sejam prestadas as informacoes acima 
requeridas, haja vista a importancia de garantir o born funcionamento dos 
servicos e atendimentos assistenciais em nosso municipio. 

PLENARIO WEIMAR GONCsALVES TO,1(RFS, 21 de novembro de 2022. 
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A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as normas 
regimentais, REQUER 

a Mesa Diretora, que seja enderecado expediente 
ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca - prefeito municipal, ao Sr. 
Wellington Henrique Rocha - secreta de Governo e ao Sr. Luis Gustavo 
Casarin - secretario municipal de Obras Publicas, SOLICITANDO 
informacOes referentes a falta de tubulacao pluvial para escoamento 
de agua na Rua Ediberto Celestino de Oliveira - Vila Planalto. 

Apos receber denuncias de moradores da Rua 
Ediberto Celestino de Oliveira, Vila Planalto, proximo aos numeros 
3840/3845, constatamos o grave problema de escoamento e falta de 
pavimentacao adequada na regiao. 

A populacao que reside no referido bairro, relata que 
a falta de escoamento adequado na rua, faz corn faz corn que toda a 
agua da chuva e sujeira vindas da parte alta da regiao, especificamente 
BNH II Piano e Portal, desaguem naquele local. Informam, ainda, que 
como o bairro nao tern tubulacao pluvial o escoamento da agua suja 
ocorre por cima da rua, o que acaba destruindo do asfalto e calcadas. 

Tal situacao gera grande transtorno para os 
moradores, pois toda a sujeira dos bairros localizados na parte alta da 
regiao, desemboca em frente as residencias, principalmente em periodos 
de chuvas torrenciais, gerando preocupacao corn a seguranca sanitaria 
da populacao. 

Assim, diante de tais fatos, venho requerer as 
seguintes informacOes: 

1 Atualmente o municipi possui algum projeto 
para instalacao de tubulacao pluvial, a fim de 
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garantir o escoamento adequado no bairro Vila 
Planalto, especificamente na Rua Ediberto 
Celestino? Solicito copia do 
prof eto / planej amen to. 

2 Caso exista um planejamento vigente para 
implantacao de escoamento adequado e 
pavimentacao para a referida regiao, solicito 
informacoes sobre a abertura de licitacao para 
execucao do projeto. No caso de a licitacao ja ter 
sido iniciada, solicito ni mero do procedimento. 

3 Caso a administracao nao possua projetos e 
licitacoes vigentes, solicito informacoes sobre 
quais providencias serao tomadas para que o 
problema indicado seja sanado o mais rapido 
possivel. 

Certa de que terei a pretensao atendida, desde ja 
aproveito a oportunidade para reiterar os protestos de estima e 
consideracao. 

PLENARIO WEIMAR TORRES, 1 DE NOVEMBRO DE 2022. 
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